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Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Jaka jest liczba adresow, ktore mozna przydzieli¢c urzadzeniom pracujgcym w sieci o adresie IP
192.168.10.0/27?

A 4
B. 30
C. 02
D. 126
Zadanie 2.

Ktory z adresow jest adresem rozgloszeniowym sieci 172.16.64.0/26?

A. 172.16.64.0
B. 172.16.64.63
C. 172.16.64.192
D. 172.16.64.255

Zadanie 3.

W firmie zostal zastosowany adres klasy C do podziatu na podsieci. Kazda z podsieci ma mie¢ dostepnych 30
uzytecznych adreséw IP. Ktora maske nalezy zastosowaé aby w pelnym zakresie wykorzysta¢ adresy IP?

A. 255.255.255.128
B. 255.255.255.192
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.240
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Zadanie 4.
Ktora z fizycznych topologii sieci komputerowej przedstawionych na rysunkach jest topologia gwiazdy?

E:%g

i
o

i

1]

C. D.
Zadanie 5.
Ktorego z mediow transmisyjnych specyfikacje parametréw okresla norma TIA/EIA-568-B.2?
A. Skretki.

B. Kabla koncentrycznego.
C. Swiatlowodu jednomodowego.
D. Swiatlowodu wielomodowego.

Zadanie 6.
Warto$¢ maksymalnego rozplotu kabla UTP we wtyku RJ45 zgodnie z normga PN-EN 50173 wynosi

7 mm
13 mm
20 mm

ocnwy»

25 mm
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Zadanie 7.
Protokolem stosowanym przy rozgtaszaniu grupowym, za pomoca ktérego hosty zglaszaja swoje
cztonkostwo, jest
A. IGRP
B. IGMP
C. ICMP
D. EIGRP
Zadanie 8.
Protokot odwzorowujacy 48-bitowy fizyczny adres MAC na 32-bitowy adres IP to
A. TP
B. TCP
C. ARP
D. RARP
Zadanie 9.

Na ktorym rysunku zostal przedstawiony organizator kabli?

i T o v TOOD TOOPE COOR

Zadanie 10.
Elementem pasywnym sieci jest

cawp»

przetacznik.
wzmacniak.
panel krosowy.
punkt dostepowy.
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Zadanie 11.
Urzadzenia pracujace w sieci s3 wyposazone w interfejsy sieciowe Ethernet 10/100/1000 ze ztaczem RJ45.

Medium transmisyjnym zapewniajacym prace urzadzen z najwyzszg przepustowoscig w sieci jest

A. kabel UTP kategorii 5.

B. kabel UTP kategorii Se.

C. swiatlowod wielomodowy.
D. s$wiatlowod jednomodowy.

Zadanie 12,

zTRO7
YDYzo3x 4
20 mb

TR

-

z SK > N !‘fkr

pracowni 08

Symbol ktérego elementu sieci komputerowej jest oznaczony cyfrag 1 na rysunku technicznym instalacji
elektrycznej i logicznej pomieszczenia biurowego?

A. Gniazda sieciowego.

B. Gniazda elektrycznego.

C. Zamknietego kanatu kablowego.

D. Glownego punktu dystrybucyjnego.

Zadanie 13.

Ktore urzadzenie zapewni podlaczonym do niego urzadzeniom sieciowym prace w réznych domenach
rozgloszeniowych?

A, Most,

B. Ruter.

C. Regenerator.
D. Koncentrator.
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Zadanie 14,

Ktore urzadzenie jest niezbedne do potaczenia 15 komputerow w siec lokalng?

A. Most.

B. Serwer.

C. Przelacznik.
D. Transceiver,

Zadanie 15,

Oblicz koszt materiatow zuzytych do wykonania okablowania strukturalnego od sze$ciu punktow
abonenckich do panelu krosowego oraz materiatow zuzytych do wykonaniem kabli potgczeniowych dla
6 stacji roboczych, jezeli wiadomo, ze wykorzystano 70 m skretki UTP, a punkt abonencki sktada sig¢

z dwoch gniazd typu RJ45.

Materiat Jedr!ostka Cena
A. 160 zt miary
B. 190 zt Gniazdo podtynkowe 45x45, UTP 2xRJ45 kat.5e szt. 15 zt
C. 220z UTP kabel kat.5e PVC 4PR m 1zt
D. 250 2 RJ45 wtyk UTP kat. 5e beznarzedziowy szt. 5zt
Zadanie 16.

Ktore urzadzenie jest stosowane do pomiarow mapy polaczen okablowania strukturalnego sieci lokalne;j?

A. Reflektometr TDR.

B. Reflektometr OTDR,
C. Analizator sieci LAN.
D. Analizator protokolow.

Zadanie 17.

Ktory dokument musi si¢ znajdowa¢ w dokumentacji powykonawczej fizycznej i logicznej struktury sieci
lokalnej?

A. Harmonogram prac wykonawczych.

B. Umowa zlecajacego prace z wykonawca.

C. Wstepny kosztorys materiatow i robocizny.

D. Schemat sieci z oznaczonymi gniazdami abonenckimi.
Zadanie 18.

Wykonanie ktorego polecenia w systemie z rodziny Windows wyswietli tabel¢ translacji adresow IP na
adresy fizyczne uzywane przez protokol rozrozniania adresow?

A. arp-a

B. ipconfig
C. netstat -r
D. route print
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Zadanie 19.

Ktore narzedzie w systemie Linux pokazuje trase, jaka pokonuja pakiety od miejsca zrodta do miejsca
przeznaczenia, procentowy udzial strat oraz informacj¢ na temat opdznien pakietow?

A. mtr

B. ping

C. route

D. tracert
Zadanie 20,

Jest to najnowsza wersja klienta wieloplatformowego, cenionego przez uzytkownikow na calym swiecie,
serwera wirtualnej sieci prywatnej, pozwalajgcego na zestawienie pomiedzy hostem a komputerem lokalnym
polgczenia, obstugujqcego uwierzytelnianie z uzyciem kluczy, jak rowniez certyfikatow, nazwy uzytkownika
i hasta, a takze, w wersji dla Windows, dodatkowych kart.

Ktory z programéw zostal tak przedstawiony?

A. Putty

B. Ethereal

C. OpenVPN

D. TightVNC
Zadanie 21.

Wskaz adres IPv4 urzadzenia pracujacego w sieci o adresie 192.168.64.0/20

A, 192.168.17.1
B. 192.168.48.1
C. 192.168.65.1
D. 192.168.80.1

Zadanie 22.

Zapisem postaci pelnej maski o prefiksie 26 jest

A, 255.255.00

B. 255.255.255.0
C. 255.255.255.128
D. 255.255.255.192

Zadanie 23.

Adresy urzadzen przedstawionych na rysunku

R1 = Nazwa urzadzenia | Interfejs Adres
i LAN ST LAN1 Stacja robocza LAN 172.16.0.15
2=, o

Serwer WWW LAN1 20.0.0.10
R1 FO 172.16.0.1

SERWER WWW R1 F1 20.0.0.1

STACIA ROBOCZA

Ktory adres IP nalezy skonfigurowac na interfejsie LAN stacji roboczej jako adres bramy, aby mogta ona
komunikowac si¢ z serwerem WWW?

A. 20.0.0.1

B. 20.0.0.10
C. 172.16.0.1
D. 172.16.0.15
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Zadanie 24.

Ktore zdanie charakteryzuje rutery?

A. Pracujg w warstwie sieci modelu ISO/OSI

B. Pracuja w warstwie fizycznej modelu ISO/OSI

C. Pracuja w warstwie lacza danych modelu ISO/OSI
D. Pracujag w warstwie transportowej modelu ISO/OST

Zadanie 25.

35 18.9362340 IntelCcor_38:dd:74 D-LinkIn_61:3d:e9 42 who has 192.168.2.17 Tell 192.168.2.5

Ktorego protokotu dotyczy widoczny fragment ruchu w sieci lokalnej przechwyconego w programie
Wireshark?

A. POP (Post Office Protocol)

B. FTP (File Transfer Protocol)

C. ARP (Address Resolution Protocol)

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Zadanie 26.

Aby zwiekszy¢ zasieg sieci bezprzewodowej, nalezy zastosowac

A. modem VDSL.

B. konwerter mediow.

C. wzmacniacz sygnatu.

D. przelacznik zarzadzalny.

Zadanie 27.

Przyczyna pojawienia si¢ na ekranie komputera komunikatu, ze system wykryt konflikt adresow IP, jest

A. niedzialajaca ustuga automatycznego przydzielania adresu IP w sieci.

B. przydzelony komputerowi adres IP spoza zakresu adresow sieci lokalne;.

C. zapisany bledny adres bramy domyslnej w ustawieniach protokotu TCP/IP.
D. nadany ten sam adres IP komputera innemu urzadzeniu, ktore pracuje w sieci.

Zadanie 28.
TCP (Transmission Control Protocol) to protokol

A. bezpolaczeniowy warstwy transportowej modelu TCP/IP
B. bezpolaczeniowy warstwy ltacza danych modelu ISO/OSI
C. potaczeniowy warstwy transportowej modelu TCP/IP

D. polaczeniowy warstwy tacza danych ISO/OSI

Zadanie 29,

Protokot pocztowy umozliwiajacy miedzy innymi przechowywanie odbieranych wiadomosci e-mail na
serwerze, zarzadzanie wieloma folderami, usuwanie wiadomosci i przenoszenie ich pomigdzy folderami, to

Post Office Protocol (POP)

Simple Mail Transfer Protocol (SMTP)

Internet Message Access Protocol (IMA P)
Multipurpose Internet Mail Extensions (MIME)

ocawy»
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Zadanie 30.

Ktory profil uzytkownika w systemie Windows jest tworzony podczas pierwszego logowania do komputera
1 przechowywany na lokalnym dysku twardym komputera, a kazda jego zmiana dotyczy jedynie komputera,
na ktorym zostata wprowadzona?

A. Profil lokalny.

B. Profil mobilny.

C. Profil tymczasowy.
D. Profil obowigzkowy.

Zadanie 31.
Aby udostepnic folder Dane w sieci w sposob ukryty, nalezy jako nazwe udziatu wpisaé

A. Dane$
B. $Dane
C. Dane&
D. &Dane
Zadanie 32.
Ktora ustuge nalezy zainstalowac na serwerze, aby bylo mozliwe pobieranie i przesytanie plikow na serwer?
A. CP
B. FTP
C. DNS
D. DHCP
Zadanie 33.

Uruchomienie translacji NAT oraz ustugi VPN na MS Windows Serwer 2008 wymaga zainstalowania ustugi

A, zasady grupy.

B. routing i dostep zdalny.

C. DNS (Domain Name System).

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).

Zadanie 34.

Ktorg role nalezy zainstalowa¢ w systemie sieciowym z rodziny Windows Server w celu utworzenia
kontrolera domeny?

A. Ushugi LDS w ustudze Active Directory.

B. Uslugi domenowe w ustudze Active Directory.

C. Ustugi certyfikatow w ushudze Active Directory.

D. Ushugi zarzadzania prawami dostepu w ustudze Active Directory.

Zadanie 35.

Protokotem stosowanym do szyfrowanego terminalowego laczenia sie ze zdalnym komputerem jest protokot
A. SSH (Secure Shell)
B. SSL (Secure Socket Layer).
C. STP (Spanning Tree Protocol)
D. SIP (Session Initiation Protocol)
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Zadanie 36.

Protokol, stosowany podczas komunikacji komputera z serwerem FTP z wykorzystaniem nazw
domenowych, to

A. DNS (Domain Name System)

B. FTP (File Transfer Protocol)

C. NTP (Network Time Protocol)

D. ICMP (Internet Control Message Protocol)

Zadanie 37.

r B
Wiaéciwosci: Protokéh intemetowy w wersji 4 (TCP/IPvd) (L2 [IES

Ogdine

Przy odpowiedniej konfiguracji siec mozesz automatycznie uzyskad
niezbedne ustawienia protokotu IP. W przedwnym wypadku musisz
uzyskac ustawienia protokotu IP od administratora sied.

~) Uzyskaj adres IP automatycznie
@ Uzyj nastepujacego adresu IP:

Adres IP: 172 . 16 . 106 . 120

Maska podsied: 255.255.123 . 0

Brama domysina: 172.16 .130. 1
Uzyskaj adres serwera DNS automatycznie

@ Uzyj nastepujacych adresow serwerdw DNS:

Preferowany serwer DNS: 8 .8 .8, Sl

Alternatywny serwer DNS:

|—.§prawdz' przy zakoriczeniu poprawnoscé
| istawien Zaawansowane...

Lok J[ amiy |

|

Komputer w podsieci 172.16.0.0/17 nie lgczy si¢ z siecig Internet. Konfiguracja parametrow protokotu IPv4
jest przedstawiona na rysunku. Prawdopodobng przyczyna istniejacego stanu rzeczy jest przypisanie
blednego adresu

A. 1P

B. maski.

C. serwera DNS.

D. bramy domyslnej.
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Zadanie 38.

@ Administraton CWindows\systemIZicmd exe =]

—_— e e e

C:\>ping www.onet.p] o ) L
quqgie polecenia ping nie moze znalez¢ hosta www.onet.pl. Sprawdz nazwe i pond
probe.

C:\>ping 213.180.141.140

Badanie 213.180.141.140 z 32 bajtami danych:

Odpowiedz z 213.180.141.140: bajtow=32 czas=15ms TTL=58
Odpowiedz z 213.180.141.140: bajtéw=32 czas=15ms TTL=58
Odpowiedz z 213.180.141.140: bajtow=32 czas=15ms TTL=58
Odpowiedz z 213.180.141.140: bajtow=32 czas=15ms TTL=58

Statystyka badania ping dla 213.180.141.140:
Pakiety: Wystane = 4, Odebrane = 4, Utracone = 0
(0% straty),
Szacunkowy czas btadzenia pakietow w millisekundach:
Minimum = 15 ms, Maksimum = 15 ms, Czas Sredni = 15 ms

Gia N\

L — e — = iy

Adres IP serwera, na ktorym jest zainstalowana domena www.onet.pl, to 213.180.141.140. Co jest przyczyna
sytuacji przedstawionej na zrzucie ekranowym?

A. Nie ma w sieci serwera o adresie IP 212.77.98.9,

B. Domena o nazwie www.wp.pl jest niedostepna w sieci.

C. Bledny adres serwera DNS lub brak polaczenia z serwerem DNS.
D. Stacjaroboczai domena www.wp.pl nie pracuja w tej same;j sieci.

Zadanie 39.

Aby uzytkownicy sieci lokalnej mogli pobiera¢ pliki z serwera FTP, zapora sieciowa musi przepuszczac ruch

na portach
A, 20121
B. 22123
C. 53ilel
D. 801443
Zadanie 40.

Jak nazywa si¢ zlosliwe oprogramowanie, ktére zbiera informacje o odwiedzanych stronach WWW bez
wiedzy i zgody uzytkownika oraz moze pobiera¢ i uruchamiac¢ pliki pobrane z sieci?

A. Robak.

B. Wabitt.

C. Kon trojanski.

D. Oprogramowanie szpiegujace.
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